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ΘΕΜΑ :    «Χωροταξική κατανομή για εγγραφή μαθητών στα ΓΥΜΝΑΣΙΑ Χαλκίδας » 

 

 

     Ο Διευθυντής της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Ευβοίας  έχοντας υπ' όψιν:  

1. Τις αρμοδιότητες των Διευθυντών Εκπαίδευσης, βάσει της αρ. Φ. 353.1./324/105657 Δ1/8-10-2002 

(ΦΕΚ 1340/τ. Β' /16-10-2002) Υ.Α. 

2. Τις διατάξεις των αριθμών 8,11 και 12 του Π.Δ. 104/1979 (ΦΕΚ 23/τ. Α'/7-2-1979) «Περί σχολικού και 

διδακτικού έτους, υπηρεσιακών βιβλίων, εγγράφων, μετεγγραφών, φοιτήσεως, διαγωγής και τιμητικών 

διακρίσεων των μαθητών των σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης». 

3. Τις διατάξεις της με αριθμ. Πρωτ. ΥΑ 79942/ΓΔ4/21-05-2019 (ΦΕΚ 2005/τ.Β’/31-05-2019) Υπουργικής 

Απόφασης  για την εγγραφή των μαθητών σε Γυμνάσια και ΓΕΛ. 

4. Τις διατάξεις τoυ Ν. 1566/1985 (ΦΕΚ 167/τ. Α' /30-9-1985), με θέμα: «Δομή και λειτουργία της 

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και άλλες διατάξεις». 

5. Την υπ' αρ. Δ4/ 701/1-9-1986 (ΦΕΚ 660/ τ. Β'/2-10-1986) Υ.Α., με θέμα: «Καθορισμός των περιοχών 

αρμοδιότητας των Διευθύνσεων και Γραφείων Δ.Ε.». 

6. Την υπ' αρ. ΣΤ5/ 56/17-11-2000 Εγκύκλιο του ΥΠ.Ε.Π.Θ., με θέμα: «Μεταβίβαση δικαιώματος 

υπογραφής «με εντολή Υπουργού» στους Προϊσταμένους των Διευθύνσεων και Γραφείων 

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης των νομών και νομαρχιών». 

7. Τα Γυμνάσια που λειτουργούν στην περιοχή της Χαλκίδας. 

8. Τα χωροταξικά δεδομένα, τον αριθμό των αποφοίτων των Δημοτικών και τις στεγαστικές δυνατότητες 

των διδακτηρίων των Γυμνασίων της Χαλκίδας και τις διατάξεις του άρθρου 94 του Προγράμματος 

«Καλλικράτης» (Ν. 3852/2010, ΦΕΚ 87/ τ. Α'/ 7-6-2010). 

 

     

       ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ 
 Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ 
       ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ                       
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ 
    

 

Ταχ. Δ/νση : Κριεζή 16 , 34132  ΧΑΛΚΙΔΑ  

e-mail : mail@dide.eyv.sch.gr 

Πληροφορίες:  Γεώργιος Καπενεκάς 
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ΑΠΟΦΑΣΗ 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ 

 

 Ορίζουμε την εγγραφή των τελειόφοιτων  μαθητών των Δημοτικών στην  Α'  Τάξη των Γυμνασίων  του Δήμου  

Χαλκίδας  ως εξής: 

 

    1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ: Εγγράφονται οι μαθήτριες/τές που κατοικούν μεταξύ των οδών : 

 

Την  Λεωφόρο  Ελ. Βενιζέλου (από την οδό Βουδούρη η οποία ξεκινά από το (στρογγυλό της παραλίας 

Χαλκίδας ) έως την συνάντησή της με την οδό  Νεοφύτου. 

Την οδό  Νεοφύτου,  μονούς αριθμούς έως την διασταύρωση με την οδό Αβάντων και την οδό Χαϊνά 

Την Λεωφόρο Γ. Χαϊνά, τους μονούς αριθμούς κατοικιών μέχρι την Λιανή Άμμο (πριν την οδό  Δωδεκανήσου). 

Την Λεωφόρο Χαϊνά νοητή ευθεία (παραλιακά) μέχρι την οδό Παπανικολάου. 

Την οδό Παπανικολάου μέχρι την συνάντησή της με την οδό 25η Μαρτίου. 

Την οδό 25η Μαρτίου μέχρι την συνάντησή της με την οδό Φάρου και συνέχεια όλες τις παραλιακές οδούς μέχρι 

την συνάντησή τους με τη διασταύρωση των  οδών Λεωφόρο  Ελ. Βενιζέλου και Βουδούρη. 

 

 

    2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ:  Εγγράφονται οι μαθήτριες/τές που κατοικούν μεταξύ των οδών: 

 

Την  Λεωφόρο  Ελ. Βενιζέλου (από την οδό Βουδούρη η οποία ξεκινά από το (στρογγυλό της παραλίας 

Χαλκίδας ) έως την συνάντησή της με την οδό  Νεοφύτου.  

Την οδό Νεοφύτου μέχρι την διασταύρωση της με την οδό Κριεζώτου. 

Την οδό Κριεζώτου μέχρι την οδό Ωρίωνος. 

Την Οδό Ωρίωνος μέχρι την οδό Πανίδου. 

Την οδό Πανίδου μέχρι την Μαργαρίτη. 

Την οδό Μαργαρίτη μέχρι την οδό Φιλοξένους. 

Την οδό Φιλοξένους έως την συμβολή με την οδό Όχης. 

Την οδό Όχης έως την συνάντησή της με την οδό Οιχαλίας. 

Την οδό Οιχαλίας έως την συνάντησή της με την οδό Κυμαίων. 

Την οδό Κυμαίων έως την συνάντησή της με την οδό Αλιβερίου. 

Την οδό Αλιβερίου έως την συνάντησή της με την οδό Ι. Κιαπέκου. 

Από την οδό Ι. Κιαπέκου έως και την περιφερειακή οδό στο ύψος της οδού Μαυρογένους. 

Την περιφερειακή οδό (μέχρι την μεγάλη γέφυρα) και όλα τα οικοδομικά τετράγωνα που περιλαμβάνονται 

εκατέρωθεν, νοητή γραμμή παραλιακά μέχρι την οδό Ευβοίας. 

Την οδό Ευβοίας (παραλιακά) μέχρι την οδό Παπαστρατή. 

Την οδό Παπαστρατή. (παραλιακά) μέχρι την οδό Λιάσκα. 

Την οδό Λιάσκα (παραλιακά) μέχρι την Γέφυρα και την οδό Βουδούρη. 

 

 

     3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ: Εγγράφονται οι μαθήτριες/τές που κατοικούν μεταξύ των οδών : 

 

Την οδό  Νεοφύτου, ( από την Α. Γιαννίτση) ζυγούς αριθμούς έως την διασταύρωση με την οδό Αβάντων και 

την οδό Χαϊνά. 



 Την Λεωφόρο Γ. Χαϊνά, τους ζυγούς αριθμούς κατοικιών έως την συνάντησή της με την οδό Ορέστη Μακρή. 

Την Λεωφόρο Ορέστη Μακρή από την αρχή αυτής (από εκεί που σταματά η Λεωφ. Γ. Χαϊνά), περιοχή Λιανή  

Άμμος ), έως την συνάντησή της με την οδό Γ. Παπανδρέου. 

Την Γ. Παπανδρέου έως την συνάντησή της με την οδό Ζακύνθου. 

 Από την διασταύρωση της Γ. Παπανδρέου με την οδό Ζακύνθου ακολουθούμε την  Γ. Παπανδρέου μέχρι την 

διασταύρωση με την οδό Αλοννήσου.  

Την οδό Αλοννήσου, έως την συνάντησή της με την οδό Σκοπέλου 

Την οδό Σκοπέλου, έως την συνάντησή της με την οδό Αντωνίου Μαργαρίτη. 

Από την διασταύρωση Σκοπέλου, και Αντωνίου Μαργαρίτη νοητή ευθεία μέχρι την επέκταση της οδού Γ. 

Σωτηριάδη (περίπου στη μέση μεταξύ των οδών Ιλισού και Καβάφη). 

Από την οδό Γ. Σωτηριάδη (περίπου στη μέση μεταξύ των οδών Ιλισού και Καβάφη) νοητή ευθεία μέχρι το τέλος 

της λεωφόρου Φιλίππου Β΄, 

(Η ανηφορική οδός του κλειστού γυμναστηρίου Βαρέων Αθλημάτων (Φιλίππου Β΄) μέχρι την κορυφή του λόφου). 

Από το τέλος της λεωφόρου Φιλίππου Β΄ νοητή ευθεία μέχρι την οδό Αρ. Βαλσαμά. 

Την οδό Αρ. Βαλσαμά, έως την συνάντησή της με την οδό Ορέστη Μακρή 

Την οδό Ορέστη Μακρή έως την συνάντησή της με την οδό Ληλαντίων. 

Την οδό Ληλαντίων έως την συνάντησή της με την οδό Μάριου Δοξάκη. 

Την οδό Μάριου Δοξάκη έως την συνάντησή της με την οδό Τραλλέων. 

Την οδό Τραλλέων έως την συνάντησή της με την οδό Μεσσαπίων. 

Την οδό Μεσσαπίων έως την συνάντησή της με την οδό Κραταιμένους. 

Την οδό Κραταιμένους έως την συνάντησή της με την οδό Ληλαντίων. 

Την οδό Ληλαντίων (μονούς αριθμούς) έως την συνάντησή της με την οδό Μεσσαπίων. 

Την οδό Μεσσαπίων έως την συνάντησή της με την οδό Προαστίου. 

Την οδό Προαστίου έως την συνάντησή της με την οδό Καρακλέων. 

Την οδό Καρακλέων έως την συνάντησή της με την οδό Α. Γιαννίτση. 

Την οδό Α. Γιαννίτση έως την συνάντησή της με την οδό Νεοφύτου. 

 

    4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ: Εγγράφονται οι μαθήτριες/τές που κατοικούν μεταξύ των οδών :  

 

Την οδό  Νεοφύτου,  ζυγούς αριθμούς ( από την Κριεζώτου) έως την διασταύρωση με την οδό Αθανασίου Δούκα. 

Την οδό Αθανασίου Δούκα έως την συνάντησή της με την οδό Γαζέπη. 

Την οδό Γαζέπη έως την συνάντησή της με την οδό Ιωάννη Χαραλάμπους. 

Την οδό Χαραλάμπους έως την συνάντησή της με την οδό Μεσσαπίων και την οδό Αναπαύσεως. 

Την οδό Αναπαύσεως έως την συνάντησή της με την οδό Αγίου Ιωάννου. 

Την οδό Αγίου Ιωάννου έως την συνάντησή της με την οδό Πανιωνίων. 

Την οδό Πανιωνίων έως την συνάντησή της με την οδό Στύρων. 

Την οδό Στύρων έως την συνάντησή της με την οδό Αρεθούσης. 

Από την οδό Αρεθούσης νοητή γραμμή μέχρι την οδό Ι. Κιαπέκου. 

Την οδό Ι. Κιαπέκου έως την συνάντησή της με την οδό Αλιβερίου. 

Την οδό Αλιβερίου έως την συνάντησή της με την οδό Κυμαίων. 

Την οδό Κυμαίων έως την συνάντησή της με την οδό Οιχαλίας. 

Την οδό Οιχαλίας έως την συνάντησή της με την οδό Όχης. 

Την οδό Όχης έως την συμβολή με την οδό Φιλοξένους. 

Την οδό Φιλοξένους έως την συμβολή με την οδό Μαργαρίτη. 



Την οδό Μαργαρίτη έως την συνάντησή της με την οδό Πανίδου. 

Την οδό Πανίδου έως την συνάντησή της με την οδό Ωρίωνος. 

Την οδό Ωρίωνος έως την συνάντησή της με την οδό Κριεζώτου. 

Την οδό Κριεζώτου έως την συνάντησή της με την οδό Νεοφύτου. 

 

 

6ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ: Εγγράφονται οι μαθήτριες/τές που κατοικούν μεταξύ των οδών : 

 

Την οδό Νεοφύτου, από την διασταύρωση με την οδό Αθανασίου Δούκα έως την διασταύρωση με την οδό Α. 

Γιαννίτση. 

Την οδό Α. Γιαννίτση έως την συνάντησή της με την οδό Καρακλέων. 

Την οδό Καρακλέων, έως την συνάντησή της με την οδό Προαστίου. 

Την οδό Προαστίου, έως την συνάντησή της με την οδό Μεσσαπίων. 

Την οδό Μεσσαπίων, έως την συνάντησή της με την οδό Ληλαντίων. 

Την οδό Ληλαντίων, έως την συνάντησή της με την οδό Κραταιμένους. 

Την οδό Κραταιμένους, έως την συνάντησή της με την οδό Μεσσαπίων. 

Την οδό Μεσσαπίων, έως την συνάντησή της με την οδό Τραλλέων. 

Την οδό Τραλλέων, έως την συνάντησή της με την οδό Μάριου Δοξάκη. 

Την οδό Μάριου Δοξάκη, έως την συνάντησή της με την οδό Ληλαντίων. 

Την οδό Ληλαντίων, έως την συνάντησή της με την οδό Ορέστη Μακρή. 

Την οδό Ορέστη Μακρή, έως την συνάντησή της με την οδό Αρ. Βαλσαμά. 

Από το Αρ. Βαλσαμά νοητή ευθεία μέχρι το τέλος της οδού λεωφόρου Φιλίππου Β΄.  

Από το τέλος της οδού λεωφόρου Φιλίππου Β΄ μέχρι την οδό Γ. Σωτηριάδη (περίπου στη μέση μεταξύ των οδών 

Ιλισού και Καβάφη) νοητή ευθεία 

Συνέχεια από την οδό Γ. Σωτηριάδη (περίπου στη μέση μεταξύ των οδών Ιλισού και Καβάφη) νοητή ευθεία μέχρι 

την οδό Σκοπέλου. 

Την οδό Σκοπέλου, έως την συνάντησή της με την οδό Αλοννήσου. 

Την οδό Αλοννήσου μέχρι την οδό Πλατάνων (νοητή ευθεία μέχρι Μαραθώνος) – Μαραθώνος μέχρι συμβολή 

με Πλαστήρα - Μαραθώνος μέχρι το γήπεδο «Τσαλίκη – Παπίλα». 

Συνέχεια νοητή ευθεία μέχρι την πίστα μηχανοκίνητου αθλητισμού (Δοκός). 

Συνέχεια νοητή ευθεία λίγο μετα την οδό Χαλκίδας – Μονοδρίου. 

Συνέχεια νοητή ευθεία μέχρι το τέλος της λεωφόρου Φιλίππου Β΄. 

Από το τέλος της λεωφόρου Φιλίππου Β΄ νοητή ευθεία μέχρι την Εθνική οδό Χαλκίδας Αλιβερίου ( μετά τον Άγιο 

Στέφανο). 

Την Εθνική οδό Χαλκίδας Αλιβερίου έως την συνάντησή της με την οδό Στύρων. 

Την οδό Στύρων έως την συνάντησή της με την οδό Πανιωνίων. 

Την οδό Πανιωνίων έως την συνάντησή της με την οδό Αγίου Ιωάννου. 

Την οδό Αγίου Ιωάννου έως την συνάντησή της με την οδό Αναπαύσεως. 

Την οδό Αναπαύσεως, έως την συνάντησή της με την οδό Μεσσαπίων και την οδό Χαραλάμπους. 

Την οδό Χαραλάμπους, έως την συνάντησή της με την οδό Γαζέπη. 

Την οδό Γαζέπη, έως την συνάντησή της με την οδό Αθανασίου Δούκα. 

Την οδό Αθανασίου Δούκα, έως την συνάντησή της με την οδό Νεοφύτου. 

Επίσης τους κάτωθι οικισμούς: 

Οικισμός Δοκού, Οικισμός ΠΕΙ, Οικισμός Καλιματσάνικα, και την Περιοχή «Τρία Μαγαζιά». 



 

7ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ: Εγγράφονται οι μαθήτριες/τές που κατοικούν μεταξύ των οδών : 

 

Η περιοχή που ορίζεται από την οδό Λεύκας από την Λεωφόρο Γ. Παπανδρέου και προς την θάλασσα )  και  

από την πλευρά της Λεωφόρου και προς τους Αγ. Αναργύρους την οδό Κυπαρισσίου ( το κάθετο τμήμα αυτής 

προς την Λεωφόρο Γ. Παπανδρέου 

Γ. Παπανδρέου και πάνω μέχρι τέλος οικισμού προς το βουνό. 

Νότια μέχρι την διασταύρωση της Γ. Παπανδρέου με την οδό Ζακύνθου ακολουθούμε την  Γ. Παπανδρέου μέχρι 

την διασταύρωση με την οδό Αλοννήσου. Την οδό Αλοννήσου μέχρι την οδό Πλατάνων (νοητή ευθεία μέχρι 

Μαραθώνος) – Μαραθώνος μέχρι συμβολή με Πλαστήρα - Μαραθώνος μέχρι το γήπεδο «Τσαλίκη – Παπίλα». 

 

    ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΝΗΘΟΥ: Εγγράφονται οι μαθήτριες/τές που κατοικούν στην ηπειρωτική περιοχή του Δήμου 

Χαλκίδας και  ως εξής:  

Από την Γέφυρα του Ευρίπου όλη την παραλιακή Λεωφόρο Αρχιεπισκόπου Μακαρίου συνεχίζοντας με την 

Ιωακείμ Παντελάκη την περιοχή ‘’Ροδιές’’ έως την οδό Γεωργίου Λαδά . 

  Όριο με την Δημοτική Ενότητα Ανθηδώνος και άρα και με το Γυμνάσιο  Δροσιάς  είναι α)  η οδός  Νηριείδων  

από εκεί που αρχίζει από την Λεωφόρο Δροσιάς-Χαλκίδας-Λουκισίων και προς τη περιοχή Αγ. Μηνάς. 

 β) η  οδός Αβέρωφ που ξεκινά από την Λεωφόρο Δροσιάς -Χαλκίδας -Λουκισίων ( και προς την ψηλή ράχη 

πλευρά της Λεωφόρου ). 

 Από την ηπειρωτική πλευρά της Λεωφόρου  Θήβας – Χαλκίδας τα όρια του Γυμνασίου  Κανήθου ορίζονται από 

την  οδό Θεοφιλοπούλου έως  εκεί που συναντά την Φιλικής Εταιρείας, ( το τμήμα  μόνο της οδού Φιλικής 

Εταιρείας προς την Δροσιά και έως το τέλος αυτής στην συνάντησή της με την οδό  Αβέρωφ) . 

 Από την πλευρά των τρένων ορίζεται ως εξής: όλες τις οδούς από την γέφυρα του Ευρίπου και έως  την οδό 

Θεοφιλοπούλου  ( το τμήμα μόνο της οδού  από την θάλασσα έως την Λεωφόρο Θήβας -Χαλκίδας).      

 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΔΡΟΣΙΑΣ : Εγγράφονται οι μαθήτριες/τές που κατοικούν στη Δημοτική Ενότητα Δροσιάς, Οντάθι, 

το τμήμα της περιοχής ‘’Ψηλή Ράχη‘’ που δεν περικλείεται στις ορισμένες ανωτέρω οδούς του  Γυμνασίου  

Κανήθου .  Την περιοχή  Ξηρόβρυση ( από την πλευρά των τρένων)  από την οδό Θεοφιλοπούλου και όλες τις 

οδούς προς την διασταύρωση Δροσιάς και  περιοχή ‘’Γλύφα’’. 

 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΥΛΙΔΑΣ:  Εγγράφονται οι μαθήτριες/τές που κατοικούν στο Βαθύ Αυλίδας, Παραλία Αυλίδας, 

Καλοχώρι - Παντείχι. 

 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΑΣΙΛΙΚΟΥ: Εγγράφονται οι μαθήτριες/τές που κατοικούν μέσα στα όρια της Δημοτικής Ενότητας 

Βασιλικού (Το όριο με τη Νέα Λάμψακο είναι ο ποταμός Λήλας), Φύλλων και Αφρατίου. 

 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΕΑΣ ΛΑΜΨΑΚΟΥ 

Εγγράφονται οι μαθήτριες/τές που κατοικούν μέσα στα όρια της περιοχής Νέας Λαμψάκου (Το όριο με το 

Βασιλικό είναι ο ποταμός Λήλας), Αγίου Νικολάου και Μύτικα.  

 



   ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΡΤΑΚΗΣ: Εγγράφονται οι μαθήτριες/τές που κατοικούν μέσα στα όρια της Δημοτικής Ενότητας 

Ν. Αρτάκης (περιλαμβάνεται η περιοχή Βατώντα) Επίσης μαθήτριες/τές που διαμένουν στα όρια της  Δημοτικής 

Ενότητα Ν. Αρτάκης ως εξής : (από  την οδό Λεύκας από την Λεωφόρο Γ. Παπανδρέου και προς την θάλασσα )  

και  από την πλευρά της Λεωφόρου και προς τους Αγ. Αναργύρους την οδό Κυπαρισσίου ( το κάθετο τμήμα 

αυτής προς την Λεωφόρο Γ. Παπανδρέου ). 

  

Οι οδοί οι οποίοι αποτελούν σύνορο μεταξύ δυο περιοχών – χωροταξικού μοιράζονται μεταξύ των δυο περιοχών 

έτσι ώστε η κάθε πλευρά του δρόμου να ανήκει στην εγγύτερη περιοχή (π.χ. η αριστερή πλευρά του δρόμου 

στην περιοχή που είναι αριστερά και η δεξιά πλευρά του δρόμου στην περιοχή που είναι δεξιά) εκτός και αν 

ορίζεται διαφορετικά στην παρούσα απόφαση. 

 

                                                                                                            Ο Δ/ντής   Δ.Δ.Ε.  Εύβοιας 

 

 

 

   

  Κωνσταντίνος Τ. Φράγγος           
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